

表彰鼓励 稳扎稳打 务实担当 力促“开门红”

菱塘召开经济工作表彰暨机关单位能力作风建设大会



2月19日上午,菱塘回族乡召开经济工作表彰暨机关单位能力作风建设大会,对2015年度涌现出来的先进单位和个人进行了表彰奖励,共设有村(社区)综合考评、部门单位能力作风建设标兵单位、部门单位能力作风建设先进单位、优秀企业家、产业规模奖、管理效益奖、产品升级奖、建筑业和服务业先进单位、招商引资工作先进个人等20多个奖项,共计发放奖金近300万元。

会上,党委书记王怀忠充分肯定了菱塘2015年经济工作和机关单位能力作风建设所取得的成绩,并就今年经济工作和机关单位能力作风建设工作进行了全面部署。乡长薛元金传达了江苏省第十二届人民代表大会第四次会议精神,对全乡2015年度经济工作作了分析,并对今年经济工作提出了要求。曙光公司、惠众公司、鸿润集团、瑞沃集团、清真村、水务站等6个先进单位负责人先后上台作了交流发言,11个先进单位的书面交流材料汇编成册印发至与会人员的手中,为他们谋划新年的发展,提供借鉴。据悉,2015年该乡坚持稳中求进、改革创新总基调,落实了一系列政策措施,克服困难,强化服务,经济发展呈现出“一个不断提振、两个不断提升、三个不断提高”的良好态势。“一个不断提振”,就是综合实力不断增强,发展信心不断提振。“两个不断提升”就是三次产业的发展质态不断提升、载体平台的对外形象不断提升。“三个不断提高”就是创新发展的活力不断提高、项目招引的实效不断提高、服务发展的水平不断提高。去年,



该乡实现地区生产总值39.65亿元、财政收入2.08亿元、公共预算收入7829万元、居民可支配收入2.62万元,分别较2010年增长136.4%、96.6%、117.3%、92.8%。继续蝉联高邮乡镇园区经济社会发展综合考评一等

奖。该乡曙光公司、三友公司、光明公司、龙腾集团、亚光公司、鸿润集团、红旗公司等7家企业名列全市50强企业之中。2015年,曙光公司成功登陆“新三板”,瑞沃集团连续三年蝉联全省建筑业百强,并被扬州市政府表彰为建筑业先进企业。曙光公司“强菱”商标和龙腾集团“宇龙”商标创成中国驰名商标。共实现2个10亿元、3个10亿元、5个5000万元开工项目和1个10亿元、6个亿元、4个5000万元竣工项目,均超额完成高邮下达的目标任务。工业集中区先后被认定为省特种电缆产业产学研协同创新基地、扬州市特色产业园区,通过国家火炬特种电缆特色产业基地复审,通过省电线电缆生产优质示范区审查,红旗创业园成功申报省级孵化园。

下一步,菱塘回族乡将围绕“适应新常态、迈上新台阶、建设新菱塘”主题,紧扣经济工作中心,稳扎稳打干,强化能力作风建设、务实担当干。着重围绕本乡实际,强化“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”等五大任务的落实;着力围绕目标任务抓落实、围绕经济运行抓监测、围绕重大项目抓推进、围绕政策举措抓谋划,扎实抓好今年经济工作,保持菱塘经济持续健康发展;坚持“敢担当、善作为”,跳出菱塘看菱塘,以饱满热情、顽强斗志、扎实作风,大干新一年,再创新业绩,加快建设“强富美高”新菱塘、开拓“十三五”更加广阔的前景。

张爱琴 朱根榴 / 文

